
Veleposlaništvo je v sodelovanju z ASEF in
Univerzo CEMA organiziralo znanstveni
simpozij o UI
12.5.2026 - | gov.si

Veleposlaništvo Republike Slovenije v Buenos Airesu je skupaj z Ameriško-slovensko
izobraževalno fundacijo (ASEF) in Univerzo CEMA 4. maja 2026 v Buenos Airesu
organiziralo znanstveni simpozij o umetni inteligenci z naslovom UI za skupno prihodnost.
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Cilj dogodka je bil predstaviti slovensko odličnost na področju umetne inteligence ter hkrati krepiti
sodelovanje in povezave med Argentino in Slovenijo, zlasti na področjih raziskav, razvoja in inovacij.
Slovenija je bila ustanovna članica Svetovnega zavezništva za umetno inteligenco in gosti tudi sedež
Mednarodnega raziskovalnega centra za umetno inteligenco pod okriljem Unesca. Institut Jožef
Stefan je skupaj z Microsoftom tudi ključni partner pri Opazovalnici umetne inteligence OECD,
sistemu, ki omogoča spremljanje napredka na področju umetne inteligence na svetovni ravni.
Slovenska podjetja so visoko specializirana za več pomembnih tržnih niš. Na primer programska
oprema za upravljanje zelo kompleksnih naprav, kot so jedrski pospeševalniki, teleskopi, fuzijski
reaktorji in radiološki sistemi za zdravljenje raka.

Uvodoma so zbrane nagovorili prodekan Univerze CEMA Antonio Marin, veleposlanica Tina Vodnik
in minister za gospodarski razvoj mesta Buenos Aires Hernan Lombardi. V okviru osrednjega dela
simpozija je zbrane v okviru vnaprej pripravljene predstavitve nagovoril dr. Jure Leskovec (Univerza
Stanford). V nadaljevanju so vrhunski strokovnjaki izpostavili vpliv in priložnosti umetne inteligence
na različnih področjih. Dr. Sergio Pernice (UCEMA) je predaval o anatomiji trenutne tehnološke
revolucije, dr. Robert Jeraj (Univerza v Wisconsinu, Madison) je predstavil UI v dobi precizne
medicine, dr. Saša Čaval (Center za arheologijo Stanford) pa je zbranim približala inovativno
presečišče UI in arheologije.

Za zaključek dogodka je potekala okrogla miza z naslovom Rast mladih umov: Nova generacija in UI
na kateri so argentinski ASEF štipendisti Magdalena Eciolaza, Bautista Ciro Kraševec in Mariano
Figueroa razpravljali o delovanju mladih zaposlenih v dobi umetne inteligence in pomenu
mednarodnih raziskovalnih obiskov.

Veleposlaništvo je simpozij organiziralo v okviru znanstvenega sklada. Znanstveni sklad je orodje
Ministrstva za zunanje in evropske zadeve ter Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in inovacije, ki
diplomatsko-konzularnim predstavništvom omogoča, da Slovenijo strateško povezujejo z državo
gostiteljico preko znanstveno-raziskovalnih partnerstev.

SImpozij je sprožil izjemen odziv, prijavljenih je bilo več kot 400 prijavljenih udeležencev. Dogodek je
omogočil mreženje med akademsko in poslovno skupnostjo obeh držav, hkrati pa doprinesel k
utrjevanju vloge Slovenije kot pomembne akterke v globalnem dialogu o razvoju novih tehnologij.
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